

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU do decembra 2021 Opis za 24. sejo Občinskega sveta
<b>GOSPODARSTVO</b>				
<b>Ekonomsko poslovna infrastruktura v PC TRIS Kanižarica - 1. del, faza II</b>		Ocenjena vrednost projekta 512.694,36 €	V okviru projekta se bo dokončala gradnja ceste F1 v dolžini 190 m vključno s priključkoma E1 (73 m) in E2 (73 m). V investiciji so zajete ceste, pločniki, meteorna kanalizacija, fekalna kanalizacija, vodovod in javna razsvetljava. V I. 2021 bo izvedena izgradnja meteorne in fekalne kanalizacije ter vodovod, ostalo bo sledilo v I. 2022.	V decembru 2021 so se pričela izvajati dela 2. faze (JR, pločniki in asfalt).
<b>Ekonomsko poslovna infrastruktura v PC TRIS Kanižarica - 3. del: ceste D1, G1 in G</b>		Ocenjena vrednost 1.111,797,50 €	Projekt zajema ureditev cest, kanalizacije, vodovoda in javne razsvetljave v južnem delu PC TRIS Kanižarica. To bo zajemalo izgradnjo: dela ceste D1 v dolžini 210 m, del ceste G v dolžini 180 m in del ceste G1 v dolžini 330 m ter vso pripadajočo fekalno in meteorno kanalizacijo, javno razsvetljava, vodovod ter pločnike. Dela se bodo izvajala fazno, glede na proračunske zmožnosti. Projekt je zaveden v RRP 2021-2027 v skupnem projektu - Gospodarsko-podjetniško podporno okolje - INFRASTRUKTURA.	DGD in PZI je izdelan. 18.11.2021 je bilo na UE Črnomelj vložena vloga za izdajo GD.
<b>PROMET</b>				
<b>Regionalna kolesarska povezava Črnomelj - Kanižarica</b>	ESRR Proračun RS	940.435,00 €	Občina Črnomelj bo v okviru projekta podaljšala enostransko dvosmerno kolesarsko stezo ob državni cesti Črnomelj (Kočevje)-Kanižarica za 615 metrov in navezala novo dvostransko enosmerno kolesarsko stezo od centra Kanižarice do prehoda na cestišče proti Blatniku v dolžini 80 metrov. S tem bo dolžina neprekinjene kolesarske povezave znašala 4,3 kilometra. Naložba bo omogočila varne dnevne migracije iz Kanižarice in Črnomlja proti zaposlitvenima centroma Industrijska cona Akrapovič-Livar-Polycom in Poslovna cona TRIS ter med večjimi stanovanjskimi soseskami, kot sta »Čardak« Črnomelj in Kanižarica.	S strani MZI smo prejeli sofinancersko pogodbo. Z deli se še ni pričelo.
<b>Investicijski projekti na državnih cestah</b>			Investitor projektov je DRSI. Občina Črnomelj sodeluje in sugerira dele cest, kjer so nujne prenove in ali nove ureditve. Projekti o katerih se dogovarja z DRSI: - 3. razvojna os - Ureditev para BUS postajališč in prehoda za pešce pri Petrovi vasi - Prometna ureditev naselja Dobljče - <b>projektiranje</b> - Prekategorizacija odseka državne ceste v Črnomlju v LC - <b>zaključeno</b> - Prometna ureditev v romskem naselju Kanižarica (od TRIS-a proti Vinici) - Sanacija mostu čez Kolpo na Vinici - Obnova ceste Vrhgora - Rokan - <b>dela so zaključena</b> - Obnova ceste Stari trg - Predgrad in vodovoda Deskova vas - Ureditev počivališča pri ČN Stari trg ob Kolpi - Obnova Mostu v Sodevcih in cesta Kot – Sodevci - <b>zaključeno.</b> - Obnova ceste in vodovoda do MP Sodevci - <b>zaključeno</b> - Prestavitev ceste pod velikim mostom čez Dobljčico - <b>projektiranje</b> - Preplastitev ceste na pododseku Tribuče - Bedenj - <b>Izvedena je preplastitev 2,5 km odseka na cesti Tribuče – Dolenjci. Izvedena tudi preplastitev cca 700 m Dolenjci - Purga.</b> - Obnova ceste na pododseku Marindol-Žuniči - <b>Dela so zaključena.</b> - Obnova mostu čez Kolpo v Žuničih - Obnova ceste Griblje - Fučkovci - Sanacija podpornih zidov Podklanec - <b>Izvedena je sanacija posedka RT-919 z kamnito zložbo med Podklancem in Ziljami.</b> - Prometna ureditev in preplastitev od centra Vinice do OŠ in vrtca - Obnova cestišča regionalne ceste od Dobljč do "Dobljčkega ovinka" - <b>zaključeno</b>	Obnova ceste Vrhgora - Rokan - dela so zaključena

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU do decembra 2021 Opis za 24. sejo Občinskega sveta
Javna razsvetljava Bojanci			Projekt je razdeljen na tri etape - 1. etapa javne razsvetljave Bojanci je zajemala javno razsvetljavo ob lokalni cesti s priključitveno trafo postajo, 2. etapa zajema postavitev 15 luči ob hišnih številkah 18, 19, 21, 24, 31 - 38 in 40. 3. etapa pa zajema postavitev še 20 luči s čimer bo potem cela vas opremljena z javno razsvetljavo.	
3. etapa	Ministrstvo za notranje zadeve	59.036,59 €	3. etapa zajema postavitev 20 luči še za dokončanje javne razsvetljave v naselju Bojanci.	Zaključeno.
<b>ZDRAVSTVO</b>				
Laboratorij in urgencia v ZD Črnomelj	Ministrstvo za zdravje EU sredstva	Ocena investicije - 1.000.000,00 €	V ZD Črnomelj je predviden Satelitski urgentni center. Vhod v obstoječo urgentno ambulanto Zdravstvenega doma Črnomelj je neprimeren, saj je del glavnega vhoda v ZD. To povzroča težave – mešanje nujnih pacientov in ostalih pacientov, prav tako dovoz reševalnimi avtomobili ovira vhod v ZD, .... Zato je v srednjeročnem obdobju potrebno dograditi nove prostore, ki bi bili locirani poleg garaž. S tem bi zagotovili povsem ločen vhod v urgenco. Nova lokacija bi omogočala hitrejšo izvozo (vsi avtomobili poleg prostorov urgence, cesta za izvoz dostopnejša). V prostorih nad urgenco se naj bi uredil laboratorij, ker so obstoječi prostori premajhni in imajo slabo prezračevanje. Investicija se načrtuje v letih 2021 in 2022. Planira se, da bo investicija sofinancirana s strani Občine Semič in Črnomelj.	Ni sprememb. V izdelavi je DGD in PZI. Sledila bo pridobitev gradbenega dovoljenja.
<b>IZOBRAŽEVANJE</b>				
futurREscue - Virtualno usposabljanje gasilcev - ZALAGAMO SREDSTVA	NORVEŠKI FINANČNI MEHANIZEM	Celotna vrednost projekta: 871.645,00 € Vrednost projekta za GZ Črnomelj: 284.000,00 €	Z uvedbo virtualne resničnosti in simulatorjev v usposabljanje gasilcev za vodenje intervencij, gašenje notranjih požarov in laikov za gašenje začetnih požarov bomo vzpostavili sistem, ki bo zagotavljal kontinuirano izvajanje usposabljanj brez stranskih učinkov na okolje, katere povzročajo gorenje. Z izšolanim kadrom, ki bo znal pravilno izkoristiti prednosti tehnologije virtualne resničnosti in simulacije, bomo izkušnja gašenja prenašali na različne deležnike, od vodij gasilskih intervencij, gasilcev in laikov. Poseben pozitiven vidik pa uporaba virtualnih tehnologij v namene gasilstva odpira na področju dela z mladimi, kjer jim bo delo gasilca v nevarnih okoliščinah približano v prvo osebnostni obliki, kar bo za njih posebno izkušnja. S tem pristopom jih bomo vzpodbujali k prostovoljstvu in njihovem aktivnemu vključevanju v delovanje družbe kot celote. Prijavljeno na Norveški finančni sklad.	Podana je bila prijava na razpis. Preleži so dopolnitve in jih tudi izvedli. Čaka se odločitev, ki bo predvidoma aprila 2022.
Projekt »Skupaj za varni jutri« - defibrilatorji	ESKRP	Celotna vrednost projekta: 135.184 € Vrednost projekta za Občino Črnomelj: 32.000,60 €	Projekt Skupaj za varni jutri je program sodelovanja Lokalnih akcijskih skupin (LAS) z območja Slovenije. Prijavitelj je LAS Dolenjska in Bela krajina. Partnerji v okvirju LAS Dolenjska in Bela krajina so: MO Novo mesto, Občina Črnomelj, Občina Metlika, Občina Mirna, Občina Šentrupert in Občina Mokronog Trebelno. Predvidena stopnja sofinanciranja aktivnosti iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja je 85% upravičenih stroškov projekta. Zaradi srčnega zastoja v Sloveniji vsak dan umre 5-6 ljudi. Največkrat se srčni zastoj zgodi v pričo ljudi, ki bi lahko takoj priskočili na pomoč, če bi seveda vedeli kako. S poznavanjem temeljnih postopkov oživljanja in usposobljenostjo za uporabo AED naprave, bi bila možnost preživetja občanov s srčnim zastojem bistveno večja. V okviru projekta kandidiramo za večje število AED naprav in ustrezno število usposabljanj za uporabo AED naprav. Izvajanje v obdobju od 2021 do 2023.	Projekt je v izvajanju. Pričele so se prve aktivnosti.

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU do decembra 2021 Opis za 24. sejo Občinskega sveta
<b>Vrtec Loka</b>	EKO sklad	4.153.117,00 €	Občina je v letu 2019 pristopila k postopku za preprojektiranje projektne dokumentacije za izgradnjo novega vrtca Otona Župančiča Črnomelj, enota Loka s spremljajočimi prostori in izbiri izvajalca del. Konec leta 2020 je bil izbran izvajalec za projektiranje in gradnjo. V maju 2021 se je izvedla rušitev starega dela vrtca, v juliju 2021 pa je bilo pridobljeno pravnomočno gradbeno dovoljenje in pričela se je gradnja. Le ta bo zaključena julija 2022. S tem bo občina Črnomelj pridobila 14 novih oddelkov, kuhinjo, pralnico in vse ostale spremljajoče prostore, ki jih vrtec potrebuje za svoje delovanje.	Izvedena je talna plošča s pritličjem in opažem za ploščo prvega nadstropja.
<b>Gradnja OŠ Loka</b>	EKO sklad Min. za izobr., znanost in šport	Ocenjena vrednost projekta 12.125.452,00 €	Predmet investicije je Rušitev in novogradnja dela objekta Osnovne šole Loka Črnomelj. Osnovni namen investicije je izboljšanje prostorskih možnosti in zagotavljanje delovnih, bivalnih in učnih pogojev v OŠ Loka, kjer se že leta soočajo s prostorsko stisko in izvajanjem osnovnošolskega pouka v prostorih, ki ne dosega prostorskih normativov. Dolgoročni cilj omenjene investicije je zagotavljanje prostorskih pogojev za izvajanje dejavnosti devetletne osnovne šole. Z novogradnjo (prizidavo) šole se dolgoročno izboljša funkcionalnost obstoječe stavbe, višja kakovost izvajanja izobraževanja, boljše delovne, bivalne in učne pogoje v stavbi.	Občina Črnomelj čaka sklep ministrstva o dodelitvi sredstev in sofinancersko pogodbo. Občina Črnomelj istočasno pripravlja Investicijski program.
<b>Dograditev OŠ Dragatuš - 2. faza</b>	EKO sklad Min. za izobr., znanost in šport	Ocenjena vrednost projekta: 2.561.519 €	Gradbeno dovoljenje za dograditev OŠ Dragatuš je pridobljeno. Najstarejši del OŠ Dragatuš se bo v celoti porušil in zgradil na novo. Dogradilo se bo potrebne prostore za izvajanje osnovnošolskega izobraževanja in hkrati tudi dodatne prostore za izvajanje predšolske vzgoje.	Ni sprememb. Javno naročilo za izbiro izvajalca del je v teku. MIZŠ je Občino Črnomelj s sklepom obvestil o uvrstitvi projekta na listo za sofinanciranje.
<b>Sanacija stavbe bivšega dijaškega doma - OŠ MŠN</b>		Vrednost projekta 1. faza: 793.435,79 €	Investicija v tej fazi zajema statično sanacijo stavbe do vključno I. nadstropja stavbe, rekonstrukcijo sanitarij v stavbi, ter rekonstrukcijo prvega nadstropja stavbe za potrebe OŠ Milke Šobar-Nataše.	Pogodbe z navedenimi izvajalci so podpisane. Z deli se bo pričelo januarja 2022.
<b>ŠPORT</b>				
<b>Ureditev športnih površin (pump track, adren. park)</b>		Ocenjena vrednost projekta 50.000,00 €	V izdelavi je idejna zasnova športnega parka pri SŠ Črnomelj s katero se bo umestilo atraktivno in privlačno sodobno športno opremo za otroke in mladino (fitnes naprave, stret workout naprave, plezala, odbojgarsko igrišče pumptrack,...). V sklopu športnega parka bodo v neposredni bližini SŠ Črnomelj umeščene tudi učilnice na prostem za potrebe dijakov srednje šole. Izvedba investicije je odvisna od javnih razpisov namenjenih za izgradnjo športne infrastrukture.	Podana je bila vloga na JR Fundacije za šport.
<b>Razširitev in posodobitev športnega parka Stari trg ob Kolpi</b>	MIZŠ	54.503,33 €	Glavni namen projekta je razširitev in posodobitev športnega parka z novimi vadbenimi površinami ter dobava in montaža standardizirane sodobne in varne športne opreme, s katero se izboljša kakovost in uporabnost večnamenskega vadbenega centra ob Osnovni šoli Stari trg ob Kolpi in s tem prispeva h kakovosti izvedbe športnih programov in drugih priložnostnih dejavnosti za vse skupine prebivalstva in ostale uporabnike, omogočiti izvedbo prireditev ter dvigniti kakovost, uporabnost in vrednost prostora nasploh.	V izvajanju. Dela bodo zaključena do konca leta 2021.
<b>VODOVOD</b>				
Mavrlen			Predvidena je izgradnja 1,6 km v letih 2022 - 2024 (krak 4).	Na UE Črnomelj je podana vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja. Čakamo.

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU do decembra 2021 Opis za 24. sejo Občinskega sveta
<b>OPN in OPPN-ji</b>				
<b>Projekt celovite ureditve naselij KS Petrova vas - SD OPN</b>		stroški še niso v celoti opredeljeni	V sklopu projekta je potekala izvedba niza dogodkov, delavnic in animacij prebivalcev za razumevanje prostora, smotrnejšo rabo in urejanje prostora. Ključno v projektu je zagotoviti dolgoročnost prostorskega razvoja, ki temelji na pripravi realnih razvojnih izhodišč konkretnega prostora z vključevanjem posameznika.	V novembru 2021 je bila izvedena javna razgrnitev in javna obravnava (odprto do 6.12.2021). V pripravi so stališča do pripomb in predstavitev prostorskega akta na seji OS. Sledi priprava dopoljenega predloga in pridobivanje končnih mnenj. Ponovna obravnava in sprejem SD OPN 3 na seji OS bo spomladi 2022.
<b>Sprememba OPPN TRIS</b>		stroški še niso v celoti opredeljeni	Sprememba OPPN TRIS Kanižarica - pobuda prišla s strani podjetja Svetlo sonce, Tehnodiesel, Lovskega društva, ...	Osnutek OPPN-ja je izdelan in v teku je pridobivanje prvih mnenj.
<b>OPPN Majer – stanovanjski del</b>		stroški še niso v celoti opredeljeni	Izdelava OPPN Majer - stanovanjska soseka na pobudo občanov.	Izdelana so izhodišča za pripravo OPPN-ja. V sklopu poziva k oblikovanju izhodišč je bila izvedena javna predstavitev izhodišč. Na podlagi izhodišč se pripravi osnutek prostorskega akta in se ga pošlje nosilcem urejanja prostora v prva mnenja.
<b>OPPN Drenovec</b>		stroški še niso v celoti opredeljeni	Priprava OPPN Drenovec na pobudo občanov.	V septembru 2021 je bila izvedena javna razgrnitev. V pripravi je predlog OPPN-ja (SAPO d.o.o.), sledi posredovanje na ministrstva v mnenje (rok 30 dni).
<b>Spremembe in dopolnitve OPPN Majer in OLN mestno jedro</b>		stroški še niso v celoti opredeljeni	Problem reševanja parkiranja v mestnem jedru Črnomlja je trajneje rešljiv z ureditvijo brvi na Majer kjer je dovolj primernih in prostih površin. Ker je ideja reševanje tega problema relativno nova, ni zavedena v nobenem od obeh prostorskih aktov, zato je potrebno pripraviti spremembe obeh prostorskih aktov. Vzporedno se bo v postopku reševalo tudi ostale prispele pobude za spremembo obeh navedenih prostorskih aktov.	V pridobivanju so mnenja na predlog OPPN. Sledi sprejem na OS.
<b>OPPN zahodna cona - Akrapovič - Polycorn</b>		financira pobudnik - Akrapovič d.o.o.	Podjetje Akrapovič je podalo pobudo za izdelavo novega prostorskega akta na območju njihovega podjetja.	Osnutek OPPN-ja je izdelan. Izdeluje Acer d.o.o. V teku je pridobivanje prvih mnenj.
<b>METERORNA KANALIZACIJA</b>				
<b>Meteorna kanalizacija Kvasica</b>		166.069,18 €	Izgradnja kanalizacije za odvod padavinskih vod s streh in utrjenih dvorišč ter s sušnim dotokom iz predvidenih malih komunalnih ČN pri stanovanjskih hišah v naselju Kvasica. Padavinske vode bodo po kanalizacijskem sistemu speljane do Selskega potoka, kjer je predviden izpust vanj. S predvidenim posegom se bo izboljšalo odvajanje padavinskih vod, in sicer preko kanalizacijskega sistema v pritok Selskega potoka. S tem se zmanjša vplive človeka na okolje, izboljša se varnost in kakovost bivalnega prostora.	Izveden je bil sestanek uvedbe v delo, predana dokumentacija in ogled gradbišča.
<b>FEKALNA KANALIZACIJA</b>				
<b>Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Kolpe - Občina Črnomelj</b>	Kohezijski sklad proračun RS	Vrednost projekta 2.898.986,00 €	Na 11 delih mesta oz. aglomeracije Črnomelj se dogradi kanalizacijsko omrežje, da se zagotovi čez 98 % pokritost. To zajema 5 km kanalizacij, 1 km tlačnih voidov in 8 črpalnišč.	Dela so izvajanju na območju pod gradom Črnomelj in pod ulico Na bregu.

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU do decembra 2021 Opis za 24. sejo Občinskega sveta
Kanalizacijski sistem Vinica		700.000,00 €	Izdelana projektna dokumentacija v l. 2006 (PHARE SI-HR) za katero je potrebna dopolnitev projektne dokumentacije in služnosti ter gradbena dovoljenja.	
Kanalizacija Ogulin		4.660,40 € z DDV za izdelavo projektne dokumnetacije	Projekt zajema izgradnjo 526 m kanalov v Ogulinu (izvedba v l. 2022). Pred tem je potrebna še izvedba arheoloških raziskav.	Glede na zahtevo po dodatnih arheoloških raziskavah so le te naročene in v teku.
Kanalizacija Sečje Selo		Ocenjena vrednost projekta 841.080,00 €	Projekt zajema izgradnjo 1,6 km kanalov in črpališča v Sečjem selu (izvedba v l. 2023).	Ni sprememb. Potrebno naročiti novelacija PD.
<b>TURIZEM IN KULTURNA DEDIŠČINA</b>				
<b>TURIZEM</b>				
Čredniška pot	CLLD - ESKRP	133.127,17 €	Občina Črnomelj je partner v projektu. <b>S projektom se je kandidiralo na 3. javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS Dolenjska in Bela krajina.</b> Projekt bo vsebinsko prispeval k ohranjanju narave oz. vodnih virov, ohranjanju kulturne dediščine in turistični ponudbi podeželja. Priprava projektne dokumentacije se je začela v letu 2018, prijava na javni poziv je bila v letu 2019 samo izvajanje projekta pa bo večinoma v letu 2020 in 2021. Sofinanciranje je v višini 80% upravičenih stroškov (DDV ni upravičen strošek) iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP), preostali del zagotavljamo partnerji projekta.	Občina Črnomelj je svoje planirane aktivnosti v zaključila. 31.12.2021 se projekt zaljuči.
<b>KOLESARSKA VERIGA NA PODEŽELJU</b>	CLLD - ESRR	36.801,3 € - Občina Črnomelj	Občina Črnomelj je še z posameznimi drugimi občinami oziroma institucijami na območju Lokalne akcijske skupine Dolenjske in Bele krajine pristopila k projektu sodelovanja s ciljem vzpostavitve kolesarske verige na podeželju. Prijava je bila uspešna na 5. javni razpisu Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano iz naslova podukrepa 19.3 Priprava in izvajanje dejavnosti sodelovanja lokalne akcijske skupine iz Programa razvoja podeželja RS 2014-2020. Sofinanciranje stroškov projekta je v višini 85% upravičenih stroškov (DDV ni upravičen strošek) iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP), preostali del bomo zagotavljali partnerji projekta. Namen projekta je postaviti postaje z električnimi kolesi in narediti kolesarsko povezavo na podeželju od Gorenjske do Bele krajine. Partnerji projekta: 11 Lokalnih akcijskih skupin (LAS) in posamezne občine znotraj njih. Ciljni uporabniki bodo dnevni kolesarji in turisti. Projekt zajema investicijski del to je dobavo in montažo sistema za izposojlo koles (po posamezni občini 1 polnilna postaja in 3 električna kolesa). S ciljem oblikovanja skupnega turistične produkta bo v sklopu t.i. mehkih vsebin izdelana enotna celostna grafična podoba kot osnova za vse promocijske aktivnosti in izdelana spletna stran ter izvedene druge promocijske aktivnosti. Z namenom povezovanja omrežja bodo izvedene izobraževalne delavnice za upravljavce sistema. Za namene promocijskih aktivnosti bo izdelan zemljevid na nivoju vseh 11 LAS-ov z relativno varnimi in najkrajšimi možnimi kolesarskimi povezavami (tiskana in spletna verzija) in večjezična zloženka. Urejena bo označitev s smernimi tablicami.	El. polnilnica je postavljena. Kolesa se bodo dala v uporabo spomladi 2022.

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU do decembra 2021 Opis za 24. sejo Občinskega sveta
<b>KULTURNA DEDIŠČINA</b>				
Obnova gradu Črnomelj			Obnova gradu Črnomelj zajema ureditev pritličja in kleti ter nadkritje atrija. V sklopu tega se bodo uredile tudi javne sanitarije. Dela se bodo izvajala v skladu z zmožnostmi proračuna.	
Obnova velike kleti	Ministrstvo za kulturo		Predvidena je zamenjava kompletnega poda v kleti, hodnikih in vhodnih veži. Odstrani se vse, skozi različna obdobja naložene sloje tlakov v pritličju: tlak obodnega hodnika z obodnim zidcem zasteklitve, zasteklitvijo ter mavčnim stropom, rušitev talne linijske inštalacijske kinete na celotnem obodnem hodniku. Vse navedeno je med seboj po(z)vezano. Izvede se poglobitve terena za izvedbo novih tlakov komplet z zaključnim robom, ki se ga obdela s hidro in toplotno izolacijo. Nove tlake se izdelajo popolnoma s talnim ogrevanjem v kleti, tlaki na hodnikih se v prvi fazi izdelajo kot podložni beton komplet z betonsko kineto za razvod inštalacij. Zaradi zamenjave tlaka v kleti in znižanja tlaka na obodnem hodniku je potrebno rušenje dvojnih vrat v klet, ki se jih nadomesti z novimi. V kleti se odstrani novodobni tlak z vgrajenim sistemom talnega vpihovanja zraka ter se izdelajo novi tlaki s talnim gretjem in opečnim tlakovcem.	V kleti so bile stene in stropi speskani.
Obnova prireditvenega prostora atrija gradu Črnomelj	Ministrstvo za kulturo	125.000,00 €	Namen investicije je obnoviti in urediti prireditveni prostor in sicer atrij gradu Črnomelj z obodnim hodnikom in vhodno vežo ter nabaviti del opreme za potrebe prireditvenega prostora, ki je eden izmed ključnih objektov javne kulturne infrastrukture v občini Črnomelj in služi izvajanju različnih kulturno-umetniških programov, dogodkov in vsebin kulturno-umetniškega ljubiteljskega ustvarjanja lokalnega okolja in regije. Z ureditvijo se bo ponovno odprl del pritličja gradu za javnost s čimer bo omogočena ponovna uporaba objekta in vzpostavljeno okolje za ustvarjalnost in večjo dostopnost do kulturnih dobrin.	Izvedena so bila rušitvena dela na hodniku okoli atrija, izvedba tlaka ter talno ogrevanje na hodniku ter zaključek betonskih tal v samem atriju s fontano ter vsemi priključki za odvod fontane in meteornih vod. Urejeni so vsi vodi za centralno ogrevanje gradu in napajanje el. inštalacij. Nabavljena je oprema, stoli in oder za opremo atrija.
Obnova pritličja	Ministrstvo za kulturo		Za potrebe vzpostavitve gostinske ponudbe se uredi teraso in stopnice pred vhodom v bivše prostore MC Bit. Potrebno je tudi beljenje in nova vrata. V pritličju so predvideni tudi WC-ji za invalide. Vsebine za ostale prostore bodo določene v decembru 2021.	Urejen je bil WC za invalide. Urejen je bil lokal za potrebe gostinske dejavnosti.
<b>Urejanje prireditvenega prostora - Jurjevanska draga</b>		Ocenjena vrednost dokumentacije: 51.700 € Ocenjena vrednost izvedbe: 1.600.000 €	Glavni namen investicije je ureditev Jurjevanske drage, s katero se izboljša kakovost urejenega, privlačnega in z vso potrebno infrastrukturo opremljenega prireditvenega prostora in s tem prispevati h kakovosti izvedbe kulturnih in drugih prireditev in dogodkov za vse skupine prebivalstva in ostale uporabnike. Urejen prireditveni večnamenski prostor bo omogočal izvedbo raznih prireditev in dogodkov, ki bodo zanimivi za Črnomalce in druge obiskovalce. Zaradi urbanih parkovnih ureditev bo Jurjevanska draga za Črnomalce postala tudi mesto za kvalitetno preživljanje prostega časa izven prireditev in dogodkov. Prostor ne bo deloval samo kot prostor za prireditvene namene kot je osrednja kulturna in turistična prireditev Jurjevanje, pač pa bo čez leto služil tudi kot park za druženje, rekreacijo in manjše športne aktivnosti na prostem (letni kino, razstave na prostem, v zimskem času tudi kot drsališče...). V letu 2021 se je pristopilo k izdelavi potrebne projektne dokumentacije. Projekt za izvedbo se bo razdelil na več faz. Projekt je vključen v skupen projekt v RRP 2021-2027 - Trajnostni razvoj mest in mestnih naselij.	Do konca leta imamo namen pridobiti DGD dokumentacijo in oddati vlogo za gradbeno dovoljenje na UE Črnomelj, v začetku leta 2022 pa pridobiti še projektno dokumentacijo PZI s popisi del za izvedbo investicije.

NAZIV PROJEKTA	VIR SOFINANCIRANJA OZ. SKLAD	VREDNOST PROJEKTA / OCENJENA VREDNOST PROJEKTA	KRATEK OPIS PROJEKTA	STANJE NA PROJEKTU do decembra 2021 Opis za 24. sejo Občinskega sveta
<b>ROMSKA INFRASTRUKTURA</b>				
<b>Komunalna infrastruktura in cesta v romskem naselju Kanižarica</b>	Urad RS za narodnosti	97.958,51 €	Projekt zajema izgradnjo meteorne kanalizacije v dolžini 60 m, fekalne kanalizacije v dolžini 88 m, cestišča v dolžini 60 m in elektro priključek v dolžini 180 m za potrebe črpališča za fekalno kanalizacijo. Vodovodno omrežje je bilo na tem območju že izvedeno.	Dela so v zaključni fazi.
<b>DOKUMENTACIJA</b>				
<b>Izdelava projektne dokumentacije za Kanalizacijo Dobliče in Grič</b>		23.607,00 €	Projekt zajema izdelavo projektne dokumentacije za ČN Dobliče in kanalizacijo Dobliče in Grič.	Izdelan je DGD. Vloga za Gradbeno dovoljenje je podana na UE. V izdelavi je PZI.
<b>Celovit pristop k ureditvi območja v Beli krajini - Črnomelj z namenom varovanja ogrožene črne človeške ribice - dokumentacija</b>		Ocenjena vrednost 90.000,00 €	Projekt zajema pridobitev naslednje dokumentacije: geodetski posnetek in idejno zasnovo. Študija izvedljivosti je namenjena preveritvi možnosti načina izvedbe in kot podlaga za pridobivanje EU sredstev za nadaljni pristop k varovanju črne človeške ribice in podtalnice na splošno.	Ni sprememb. V uskaljevanju in izdelavi je geodetski posnetek, idejna zasnova in študija izvedljivosti.
<b>SODELOVANJE NA PODROČJU REVITALIZACIJE ČEZMEJNE ŽELEZNIŠKE INFRASTRUKTURE LJUBLJANA- GROSUPLJE- TREBNJE-NOVO MESTO- METLIKA-KARLOVEC-ZAGREB</b>		V skladu s sprejetim sklepom bodo občine plačevale letno članarino. Znesek za Občino Črnomelj 4.200,00 €.	Maja 2018 je bil med župani občin Škofljica, Mirna Peč, Ivančna Gorica, Črnomelj, Novo mesto, Grosuplje, Metlika, Semič in Trebnje ter županom Karlovačke županije podpisan Dogovor o sodelovanju pri revitalizaciji čezmejne železniške infrastrukture Ljubljana – Grosuplje – Trebnje – Novo mesto – Metlika – Karlovac – Zagreb (v nadaljevanju: Dogovor). Aktivnosti koordinatorja Dogovora so se prenesle na RC NM s podpisom Pogodbe o medsebojnem sodelovanju v projektu Revitalizacija dolenske železnice za obdobje 2019-2021 (junij 2019). V letu 2021 bo vse aktivnosti prevzel na novo ustanovljeno Evropsko združenje za teritorialno sodelovanje (EZTS).	Občine so pristopile k Evropskemu združenju za teritorialno sodelovanje.